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Протокол № 130 
засідання Правління громадської організації «Українське ядерне товариство» 

 
2 грудня 2025 року         м. Київ 

 
 
В засіданні взяли участь: 34 членів Правління з 49 обраних Конференцією, що 

складає (69 %). Реєстр учасників засідання додається. 
На підставі п. 6.12 Статуту товариства Правління правомочне приймати рішення. 
 

• Член Правління ГО «УкрЯТ» Запайщиков Костянтин Володимирович делегував 
повноваження члену УкрЯТ, першому віцепрезиденту - виконавчому секретарю 
Лавренову Данилу Андрійовичу  

• Член Правління ГО «УкрЯТ» Казимиров О.С. делегував повноваження члену УкрЯТ 
Биковському В.Ю. 

• Член Правління ГО «УкрЯТ» ГО «УкрЯТ» Заразовський М.М. делегував 
повноваження члену УкрЯТ Матеящуку Б.М. 

• Член Правління ГО «УкрЯТ» Кірєєв С.І. делегував повноваження члену УкрЯТ 
Чижевському І.В. 
 

 

Відповідна заява про делегування повноважень були надані до секретаріату ГО «УкрЯТ». 
 
Запрошені – члени ВП ГО «УкрЯТ» у м. Вараш, представники ВП «ІЗОТОП», а також члени 
відокремленого підрозділу громадської організації «Українське ядерне товариство» на 
базі Аварійно-технічного центру АТ «НАЕК «Енергоатом», члени ВП ГО «УкрЯТ» у м. 
Дніпро в Дніпропетровській області та члени ГО «Вартові світла». 
 

 
Порядок денний: 

 
1. Звіт про роботу секретаріату ГО «УкрЯТ» з червня 2025 року – по грудень 2025 року 

та роботу ВП ГО «УкрЯТ». 
2. Про проект плану робіт ГО «УкрЯТ» та ВП ГО «УкрЯТ» на 2026 рік. 
3. Про виконання бюджету Товариства у 2025 році і затвердження кошторису витрат 

ГО «УкрЯТ» та ВП ГО «УкрЯТ» на 2026 рік. 
4. Про роботу науково-аналітичної секції ГО «УкрЯТ» у 2025 році.  
5. Про роботу жіночої секції ГО «УкрЯТ» у 2025 році.  
6. Про роботу молодіжної секції ГО «УкрЯТ» у 2025 році. 
7. Про волонтерську та міжнародну діяльність ГО «УкрЯТ». 
8. Внесення змін до Статуту ГО «УкрЯТ» 
9. Про створення нових відокремлених підрозділів ГО «УкрЯТ» 

9.1.  Про створення відокремленого підрозділу громадської організації «Українське 
ядерне товариство» на базі Аварійно-технічного центру АТ «НАЕК «Енергоатом» 
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9.2.  Про створення відокремленого підрозділу громадської організації «Українське 
ядерне товариство» у м. Дніпро в Дніпропетровській області 

10. Різне. 
10.1 Про підписання меморандуму про співробітництво між ГО «УкрЯТ» та ГО 
«Вартові світла» 

 
Відкрив засідання президент ГО «УкрЯТ» Холоша В.І. 
 
По першому питанню порядку денного слухали звіт виконавчого секретаря 

Лавренова Д.А. про роботу секретаріату ГО «УкрЯТ» з червня 2025 року – по грудень 
2025 року та роботу ВП ГО «УкрЯТ». 

 
Вирішили: Схвалити звіт виконавчого секретаря Лавренова Д.А. 
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По другому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого 

секретаря Лавренова Д.А. про проект плану роботи ГО «УкрЯТ» та планів відокремлених 
підрозділів ГО «УкрЯТ» на 2026 рік. 

 
Виступили: Носовський А.В., Сорокін О.Г. 
 
Вирішили: 
План роботи ГО «УкрЯТ» на 2026 рік затвердити. 
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По третьому питанню порядку денного слухали звіт виконавчого секретаря 

Лавренова Д.А. про виконання бюджету Товариства у 2025 році і затвердження 
кошторису витрат ГО «УкрЯТ» та ВП ГО «УкрЯТ» на 2026 рік. 

 
Вирішили: 
Схвалити звіт про виконання кошторису на 2025 рік та затвердити кошторис 
витрати ГО «УкрЯТ» на 2026 рік. 
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По четвертому питанню порядку денного слухали інформацію співголів 

науково-аналітичної секції Мазурка О.С. та Чепурка І.В. про роботу науково-аналітичної 
секції ГО «УкрЯТ» у 2025 році. 

 
Вирішили:  
Інформацію про роботу науково-аналітичної секції ГО «УкрЯТ» взяти до відома.   
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По п’ятому питанню порядку денного слухали інформацію голови Второї О.Ю. 

про роботу жіночої секції ГО «УкрЯТ» у 2025 році. 
 
Вирішили: 
Інформацію про роботу жіночої секції ГО «УкрЯТ» взяти до відома.   
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Рішення прийняте одноголосно. 
 
По шостому питанню порядку денного слухали інформацію голови молодіжної 

секції ГО «УкрЯТ» Омельчук Е.О. про роботу жіночої секції ГО «УкрЯТ» 
 
Вирішили: 
Інформацію про роботу молодіжної секції ГО «УкрЯТ»  взяти до відома. 
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По сьомому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого 

секретаря Лавренова Д.А. про волонтерську та міжнародну діяльність ГО «УкрЯТ» 
 
Вирішили: 
Інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. взяти до відома. 
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По восьмому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого 

секретаря Лавренова Д.А. про внесення змін до Статуту ГО «УкрЯТ» 
 
Вирішили: 
Доручити секретаріату підготувати оновлену редакцію Статуту і разом з 

порівняльною таблицею надати на розгляд правління для подальшого прийняття нової 
редакції Статуту ГО «УкрЯТ» Конференцією УкрЯТ. 

 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
 
По дев’ятому питанню порядку денного  
 
 

9.1. Слухали інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про створення 
відокремленого підрозділу громадської організації «Українське ядерне товариство» 
на базі Аварійно-технічного центру АТ «НАЕК «Енергоатом» 
 

29 серпня 2025 року у філії «ВП «Аварійно-технічний центр» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» відбулися установчі збори членів ГО «Українське ядерне товариство»», під 
час яких було прийнято рішення про створення відокремленого підрозділу у Київській 
області на базі філії «ВП «Аварійно-технічний центр». 

 
Головою підрозділу обрано радника директора філії Богдана Сергійовича Кушніра, 

заступником голови – радника директора філії Руслана Валерійовича Дарду. 
 
Вирішили: 
Затвердити створення відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» у Київській області 
на базі філії «ВП «Аварійно-технічний центр». 

 
Рішення прийняте одноголосно. 
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9.1. Слухали інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про створення 
відокремленого підрозділу громадської організації «Українське ядерне товариство» 
у м. Дніпро в Дніпропетровській області 
 

18 серпня 2025 року відбулися установчі збори членів ГО «УкрЯТ» у 
Дніпропетровській області, під час яких було прийнято рішення про створення 
відокремленого підрозділу Українського ядерного товариства у м. Дніпро. 

 
Головою відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ в Дніпропетровській області на базі м. 

Дніпро обрано к.т.н., доцента УДУНТ Загільського Віталія Анатолійовича. Заступником 
голови – к.т.н., доцента УДУНТ, Ковбу Владислава Валерійовича. 

 
Вирішили: 
Затвердити створення відокремленого підрозділу громадської організації 
«Українське ядерне товариство» у м. Дніпро в Дніпропетровській області 

 
Рішення прийняте одноголосно. 
 
По десятому питанню порядку денного  
 

10.1. Слухали інформацію виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про підписання 
меморандуму про співробітництво між ГО «УкрЯТ» та ГО «Вартові світла» 
 
Відповідно до Меморандуму Головною метою співпраці є координація зусиль у 
сфері підтримки національної енергетичної стійкості, Сил Оборони України, а також 
розвиток соціально-відповідальних проєктів у ядерній галузі. Співпраця 
відбуватиметься на некомерційній основі. 

Основні напрями співробітництва:  
• Спільні волонтерські та гуманітарні ініціативи: 
• Інформаційна та експертна підтримка: 
• Соціально-відповідальні проєкти: 

 
Вирішили: 
Уповноважити виконавчого секретаря ГО «УкрЯТ» на підписання меморандуму про 
співробітництво між ГО «УкрЯТ» та ГО «Вартові світла» 
 
Рішення прийняте одноголосно. 
 

10.2. Слухали члена правління ГО «УкрЯТ» міського голову м. Вараш Мензула О.П. з 
пропозицією опрацювати питання звернення до органів виконавчої влади щодо 
прийняття відповідних рішень по забезпеченню гарантованого електропостачання 
міст-супутників АЕС України. 
 
 
Виступили: 
Президент ГО «УкрЯТ Холоша В.І., член правління ГО «УкрЯТ», Секретар 
Південноукраїнської міської ради Кравченко Д.В.,  
 
Вирішили: 
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Секретаріату із залученням заінтересованих членів Правління ГО «УкрЯТ» 
опрацювати текст відповідного звернення та направити до органів державної 
влади, відповідальних за встановлення спеціального режиму електропостачання. 
 

Рішення прийняте одноголосно. 
 
 

 
 
Голова 

  
 
В.І. Холоша 

 
 
 

Секретар                          Д.А. Лавренов 


